
                                

COMUNE DI VALGUARNERA CAROPEPE
Verbale delibere n° 49                                                                                                        

                                                     
COPIA

    VERBALE DEL CONSIGLIO COMUNALE
                                                                                                                                                                             

OGGETTO: Riconoscimento debito fuori bilancio ex art.194 lettera a), D.Lgs 267/2000
per pagamento somme a seguito di  ricorso per emissione di  Decreto
Ingiuntivo n° 102/22 proposto avanti il Giudice di Piazza Armerina dalla
officina  Diana  s.r.l.  di  Piazza  Armerina  nei  confronti  del  Comune  di
Valguarnera Caropepe;

L’anno DUEMILAVENTITRE, il giorno 23 del mese di Novembre alle ore 16:30 in seduta  di
prosecuzione  del 22 Novembre 2023 , risultano all’appello nominale:

CONSIGLIERI Presenti Assenti

 1   D'ANGELO FILIPPA SI

 2   PECORA SARA SI

 3   DRAIA' ANTONINO SI

 4   SCOZZARELLA  ENRICO SI

 5   AUZZINO CARMELO SI

 6   CAPUANO ENRICO SI        

 7   BONANNO LUCA VALERIO SI

 8   TELARO GAETANA SI

 9   BIUSO CARLO SI

10  BRUNO ANGELO SI       

11   GRECO FILIPPA     SI

12   SPERANZA GIUSEPPE SI

PRESENTI
   N°  11

ASSENTI
   N° 1

Presiede la seduta il  Presidente  Sig. Enrico  Scozzarella.

Partecipa il Segretario Comunale   Dott.  Valerio Saetta
  

Si passa al  punto n°8 all’o.d.g.  con oggetto: “Riconoscimento debito fuori bilancio ex art.194
lettera a), D.Lgs 267/2000 per pagamento somme a seguito di ricorso per emissione di Decreto
Ingiuntivo n° 102/22 proposto avanti il Giudice di Piazza Armerina dalla officina Diana s.r.l. di
Piazza Armerina nei confronti del Comune di Valguarnera Caropepe;”
  

Interviene il Consigliere Bruno il quale parlando anche a nome dei colleghi di opposizione  chiede il 
rinvio del punto all’o.d.g. al prossimo Consiglio comunale per l’acquisizione della relazione tecnica.
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Interviene il Consigliere Auzzino il quale non si spiega come mai un debito fuori bilancio venga 
bocciato e l’altro venga rinviato.

Interviene il Consigliere Bruno il quale evidenzia come il Consigliere Auzzino non sia sia espresso in
qualità di Assessore ed invece di parlare del debito fuori bilancio ha accusato i consiglieri di 
opposizione di incoerenza.

Replica il Consigliere Auzzino il quale ritiene che la documentazione era già consultabile in 
commissione e quindi l’Amministrazione non aveva  altre spiegazioni da dare in merito.

Interviene la  Consigliere D’Angelo  la quale dice  che la scelta di rinviare il punto è dettata dalla 
volontà di acquisire le relazioni di merito che possano dare maggiore chiarezza, e  ribadisce che 
nessuno dell’Amministrazione ha dato risposte in merito ne dell’operato del funzionario dell’Ufficio 
tecnico ne da parte del Responsabile dei Servizi finanziari che dovrebbe spiegare a quale capitolo è 
imputato il pagamento di questi debiti fuori bilancio, conclude dicendo che i Consiglieri si prendono 
la responsabilità delle proprie scelte e si dichiara favorevole al rinvio del punto all’o.d.g.

Interviene la Consigliera Greco la quale chiede risposte al Sindaco e si dichiara favorevole al rinvio 
del punto.

A questo punto Il presidente mette ai voti la proposta di rinvio del punto 8 all’o.d.g. con il seguente 
risultato:Presenti 11

Favorevoli 6(Speranza,Capuano,Bruno,Greco,D’Angelo,Bonanno).

Contrari 5 (Scozzarella,Telaro,Draià,Auzzino,Pecora).

IL CONSIGLIO COMUNALE 

La proposta di rinvio del punto 8 all’o.d.g. viene approvata.

Esce il Consigliere Auzzino (20:23)

presenti 10

Il Consigliere Speranza chiede il prelievo del punto 12 all’o.d.g.

Esce il Consigliere Capuano (20:25)

presenti 9

Il Presidente pone ai voti la proposta di prelievo del punto con il seguente risultato:

presenti 9

favorevoli 5(Speranza,Bruno,Greco,D’Angelo,Bonanno).

Contrari 4(Scozzarella,Telaro,Draià,Pecora)

La proposta di prelievo del punto 12 all’o.d.g. viene approvata.
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CONSIGLIERE ANZIANO          IL  PRESIDENTE               IL  SEGRETARIO GENERALE
f.to D’Angelo Filippa                  f.to Geom. Scozzarella Enrico     f.to  Dott. Valerio Saetta

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio;  

ATTESTA

Che la presente deliberazione, in applicazione della legge regionale 3 dicembre 1991 n. 44, é
stata affissa all’Albo pretorio del Comune in data 30-11-2023  per  rimanervi  quindici giorni
consecutivi  ( art. 11, comma I°,come modificato dall’art. 127, comma 21, della l. r. 17/04).

          Valguarnera  Caropepe  ________________

       L'addetto alla Pubblicazione                                              IL SEGRETARIO COMUNALE
           ____________________                                                __________________________

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio;

ATTESTA

Che la presente deliberazione, in applicazione della legge regionale 3 dicembre 1991 n. 44,
pubblicata all’Albo pretorio dell’Ente per quindici giorni consecutivi dal____________ ed è
divenuta esecutiva il giorno_________________________

  decorsi dieci giorni dalla pubblicazione (art. 12, comma 1);

  a seguito di dichiarazione di immediata esecutività.

          Valguarnera Caropepe   _______________                                                                                    

                                                                                       IL SEGRETARIO COMUNALE
                                                                                       ___________________________             
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